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1 from abc import ABCMeta, abstractmethod, abstractproperty
2
3 class IStack(metaclass = ABCMeta) :
4 (@abstractmethod
5 def clear(self):
6 R S
7 pass
8 (@abstractmethod
9 def isEmpty(self):
10 R A
11 pass
12 (@abstractmethod
13 def length(self):
14 R R R R TR AN
15 pass
16 (@abstractmethod
17 def peek(self):
18 TR AR THOCER
19 pass
20 (@abstractmethod

21 def push(self,x):
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22 RARITER x AR

23 pass

24 (@abstractmethod

25 def pop(self):

26 VOB R TG AR IR E]
27 pass

28 (@abstractmethod

29 def display(self):

30 AR R T A TR
31 pass

A R Python SR 40 & 1 AR A9 T 2L ACHRAR A SR AT X A

ARSI, #R A Python TG 28 S8 7 i B4 LU R B,
(1) 50T A7 itk 1 S0 SR P A
(2) T HEXIFOEH LI, MEERL .

3.1.3 A5 A&
1. WG R R il ik

JIGE ¢ P K5 2 552 B TR SR AR R R 45 A T 2 AR R T A 149, B LA IS &t top SR AR
FR T TC 2 A0 L top 1 [l AR WIT R AF 807 B HY T — DAk A IT R & 25 BRI top =0,

W AR 2K B Python & SR W F .

1 class SgStack(IStack):
2 def __init__(self,maxSize):
3 self.maxSize = maxSize # ¥k KA IC B
4 self. stackElem = [None] * self.maxSize # il %+ 1Efi% 2 (6]
5 self.top = 0 # FRMARTHICEK M F — DA7EGf BRIC AL &
6
7 def clear(self):
8 R E A
9 self.top = 0

10

11 def isEmpty(self):

12 R

13 return self. top == 0

14

15 def length(self):

16 "R AR RO TR A

17 return self. top

18

19 def peek(self):

20 TR AR THOTER

21 if not self. isEmpty():

22 return self. stackElen[ self. top—1]

23 else:

24 return None

25 def push(self,x):

26 UOREITE x AR



27 pass

28

29 def pop(self):

30 VAR TG R AR R A

31 pass

32

33 def display(self):

34 AR R T A TR

35 for i in range(self.top-1, -1, —1):
36 print(self. stackElem[i],end="")

2. A HE A 45 1y S B

D AR
AFREAE push () SR B TR « MF W AR T R AR AWUF A, FEZRAE T .
(1) ST BRI T R e 77 S 36 o o 6 DU 48 o 5
(2) $ = FA top FrIs M BT AL

(3) top fm 1,

K 3.1 BoR T HEAT ARERAE AR AR S A1
[ 3.11 ARRRAE,

1 def push(self,x):

2 VOB ICR x AR

3 if self.top == self.maxSize:

4 raise Exception("#k L")

5 self. stackElem[ self.top] = x

6 self.top += 1

2) Mtk HAE
HARERAE pop O KK T T 2 AR Hh M B IR [, EZELBRANT .
(1) BB Ly A 2 75 o %5, 45 25 I3 5] None,
(2) top I 1.

(3) iR [l top B fi MY B T T 2= AU EL .

Bl 3.2 Bs 1 34T AR ERAE i AR AR SR 1

maxSize—1 ] maxSize—1 maxSize—1 ] maxSize—1 ] maxSize-1 ]
2 L 2 - 2 L 2 L 2 L
- I SRS o o
0 0 K 0 K 0 K 0
top=0 top=1 top=2 top=1 top=0
2 KA LA Ll Kifitg, =
B3 1 ARREE—IBUT HR B3.2  HREAE— DY AR

(&% 3.2)] HAR#EME.

1 def pop(self):
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VUK RRTHIC R AR IR A
if self. isEmpty():
return None
self.top —= 1
return self. stackElem[ self. top]

o U W N

IR BT AT A s AR R R A B0 5 B D T 3 1) R Al AR R I B3 L I IRI 2 2% 0 O (1)

[ 3. 10 IR £ 52 B4 5 DT e A9 1 s A 4

. RS VLR R R R B AR S e AR S N BOR MR Y OF BR B e A R A
OB, &5 R LR E B, — DA 4655 R0 I il 19— 2246 5 VU IS, i AR R A7 2
MMRERN TS,

1 def isMatched(str):
2 s = SqStack(100)
3 for ¢ in str:
4 ifc=="(":
5 s.push('(")
6 elif c==")"'and not s. isEmpty():
7 s. pop()
8 elif c==")"and s. isEmpty():
9 print("§5 5 ANDCEL")

10 return False

11 if s. isEmpty():

12 print("$5 5 UCHL")

13 return True

14 else:

15 print (" 45 B R ILAE")

16 return False

3.1.4 44

1. BER MR

R P U7k S5 F B B R BERR . Pl T AR I I AR L A 1 A T R AT AN 77 A8 A AR 1 AT
AT AR AR B A B AR N R T B L T A L B FE £ top 3R AR O H Y
AN S R R S 1) HL S 4R AR T

FERR B AF A LS an 18l 3. 3 FR .

10|

— T T3
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G-~ — &

Kl 3.3 HEERH A A5

-3

SCP IStack A KA HERR IS Python 1B F IR UIT .

1 class Node(object) :

2 def init_ _(self,data = None, next = None) :
3 self.data = data
4
5

self.next = next



6 class LinkStack(IStack):

7 def __init (self):

8 self. top = None

9
10 def clear(self):
11 KA E A
12 self.top = None
13
14 def isEmpty(self):
15 ORI R T
16 return self. top is None
17

18 def length(self):

19 "R R B EUR TR A0
20 i=0
21 p = self.top
22 while p is not None:
23 p = p.next
24 1+=1
25 return i
26
27 def peek(self):
28 R AT OTER
29 return self. top
30
31 def push(self,x):
32 HURITER x AR
33 s = Node(x, self. top)
34 self.top = s
35
36 def pop(self):
37 "R AR THIT R AR IR ]
38 if self. isEmpty():

39 return None

40 p = self.top

41 self.top = self. top. next
42 return p. data

43

44 def display(self):

45 AR R T TR
46 p = self. top

47 while p is not None:

48 print(p.data,end="")
49 p = p.next

2. BERIEA BRI S 80

D ARHAE

ARRERAE push(o) B BRI N o W5 500 ABEAR OB T, RS L |RUNT
(1) F & BRI = B8 19 5

(2) P78 390 T 5 R EE Y A5 P 8 ATl BT A A PR T

A X 5
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HEREAT AR ERAE S RS AR AL AN 18] 3. 4 o,

top

A ) I e [ [ R
el o Gl F - —[=]7

top

Bl 3.4 ARERAE—5EHR

[E3%3.3] AR#HAE.

1 def push(self,x):
2 RHEITER x AR
3 s = Node(x, self. top)
4 self.top = s

2) R HRAE

HARHRAE pop O J& K B 100 5T 2 MUSE AR rh i 5k O 3 Il L B0die S i (L, £ 2B 3R IR
(1) FIWBE AR & 75 A28, 525 R [l None,

(2) BB top T8 5T BRI AE 3R [0 Bl 47 053 A Bl J8q

SRR AT AR ERAE S RS A& 3.5 TR,

top
oo F o[ Fefo = - —[a ]2
top
F3.5  HEERAE — Btk
[Eik 3.41 HikRRAE,
def pop(self):
VAR THOT R AR IR [

if self. isEmpty():

p = self.top

1

2

3

4 return None
5

6 self.top = self. top. next
7

return p.data

Gy BT RIS A FH B R S R L AR A L R B A 1 S B A B R Y Sk A AR S N B L e
3B O,

[613.2] WAKS N 1.2.3.4 1 4 W5 EN7 iE A — X a5 0 i 42l , B IR S
X4 BB T R 0 BT ] RE Y

fif . It 14 i,

2 S HA 1R 4,3,2,1,

3N RIS A 3 A 3,4,2.1;5 3,2,4.1;5 3,2,1.4,

HWASZ GRS NA S5 fh . 2.4,3,15 2,3,4,15 2,1, 3,45 2,1,4,3; 2,3,1,4,

H—NZ e S R 1.4,3,25 1,3,2.45 1,3,4,2; 1,2,3,4; 1,2,4,3,



[ 3.3) TEPATEAEFEH] push(1) .push(2) .pop.push(5).push(7).pop.push(6)Z
Ja B T 2 MR K T R 3 5l 247
. BMERFIIMPAT SRR AE 3.6 iR

7 6
5 5
1

2]
1
(a) push(1), push(2)  (b) pop, push(5), push(7)  (c) pop, push(6)

K36 $#RAIEFIBAT IR

P ARG THIC R A 6 AR TR N 1.

(6 3.4] & f2 2 BUDUU IS DA SR A . BT 3 DBl 40 & vy o= OB 18
JE 2 BN EBIREA n DEARNT SN 1.2, 00 RS, ZRBERE 2 LA AR
fEBNIE e y R Bh BIIE I = L= 45 BEAR [ ) )5 5 HR 5 L OF HLA O L RERS 8 — DB AR 1T mm
IS A BERE — B R A 18 8 e AE BN IR B 2 1

B AR, Y =1 I B S0 1 BB « BB S H] = BIAT; 2 >
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def move(s, t):

print("ff", s, "B b A T B RS S B, €, RS BT

1

2

3

4  def hanoi(n,x,y,z):

5 if n==1:

6 move(x,z)

7 else:

8 hanoi(n-1,x,z,v) & # x L n-14AEHEN xBHhH v
9 nove(x,z) # ¥ 1B &I x B 3l 5| 4 2

10 hanoi(n-1,vy,%x,z) & ¥ v L n-1 7R vyEET 2
11

12 hanoi(3, 'x','y','z")

3.2.1 A7 & Amd

BA B 2 — T 4 R B0 2 1R 6 FL AR A B A FURE (3R A 0 E AT I B3R 45 A1 L B A 3 Sk itk
1o AEBAF R SR VR BEAT 38 A48 A 1 — S A R A RS o VR R AT I R 48 1 1) O — S R Ol B
TEBRIN (aysaysmva, ) ay FRABNE TR va,  BRABVRBICER . 85, BAF 146 A 354
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R 47 AR I 458 1 3 0 7 BB R A 75 06 47 55 5 A BA 0 T 28 A 2 55 5 U BA [ ok BA 91
LA S ik 2 B
3.2.2 RRF i EHELEUHA

BAS F 54 508 0 28 RN 8] F) 32 58 50 AR 5 LM SR AR TR S i A BAT A [ B 26 2 Y
Bt o0 Z M LA A BRF 51, BAB A il G e S LAY Python 1R 3 A ANF

1 from abc import ABCMeta, abstractmethod, abstractproperty
2

3 class IQueue(metaclass = ABCMeta) :

4 (@abstractmethod

5 def clear(self):

6 T BN s

7 pass

8 (@abstractmethod

9 def isEmpty(self):
10 VIR B s
11 pass
12 (@abstractmethod
13 def length(self):
14 "k ] B Y B s T R AR
15 pass
16 (@abstractmethod

17 def peek(self):

18 REPAE TR

19 pass
20 (@abstractmethod
21 def offer(self,x):
22 VORI TR < IR A BB R BB TR
23 pass
24 (@abstractmethod
25 def poll(self):
26 R BT TR M BR O R TR
27 pass
28 (@abstractmethod
29 def display(self):
30 T S R R TR TR
31 pass

BAZ ) 4l 2 84 Python Sl 436405 1 BASI Y T BEREA A, IR I A2 10 i
s B HAR RS . Python IR M LB T ik EZA LI PIFH,

(1) T e A 1) 52 B S IR BA B

(2) He T4 I 2B S BE A

3.2.3 JAA F

L. WEry-BA 51 iy i i B 52 B
G e BA 470 6 5k 245 K 5 PP A 2880, AT P A 4L 552 B TR by A BRI i BAH5 A 23 531 7 BA R



BAEZEAT L B AR INAZ & front #6878 A JT R ML B, rear 878 AR IT R B9 T — > A0 50T
L E . DU A HEAT A BAARAE AR S A2 AR I 8] 3. 7 Fia , 647 Hh AR AR IS i RS 72 Ak

Kl 3.8 fim.
0 1 3 4 5 6 maxSize=7 0 1 2 3 4 5 6 maxSize=7
oo (TITT T ]9 [ [T ]~
0 1 3 4 5 6 maxSize=7 0 1 2 3 4 5 6 maxSize=7
e (2] [ T[] Jaxum e [ [ [T [T Joum
3.7  ABNERAE—IIUF BA S 3.8 i BAERAE— Y BA 31

I BA B 25 Y Python i 5 iR 41 R

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

class SqQueue(IQueue) :

def

__init _(self,maxSize):

self.maxSize = maxSize # PAFI MY I KA B IG5

self. queueElem = [None] * self.maxSize # BAFI 77 1i# 2s [H)
self.front = 0 # ¥EMAEILE

self.rear = 0 # 5 BANRBICE M T — A6 0T

def clear(self):

VR
self. front = 0

self.rear = 0

def isEmpty(self):

OB %

return self. rear == self. front

def length(self):

"R (R BAS B BE T R A R

return self. rear — self. front

def peek(self):

VR P AE TR
if self. isEmpty():

return None
else:

return self. queueElen[ self. front]

def offer(self,x):

OB TR < A BII R A BT R
if self.rear == self.maxSize:

raise Exception("BAFI E ")
self. queueElen[ self.rear] = x

self.rear += 1

def poll(self):

"R BAE 0 R M BRI R A
if self. isEmpty():

A B 5

o w W
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38 return None

39 p = self.queueElen[self. front]

40 self. front += 1

41 return p

42

43 def display(self):

44 U BB R BT TR

45 for i in range(self. front, self. rear):
46 print(self. queueElem[i],end="")

2. TR BA SIS 10 1 i Ko 5 B
IR AT S B LY BA B 114 22 U BRI Y BA R 1 2 3 A A7 fi 2 1) B0 RE HE AT A BA R AR 1
R B N 3.9 s . WU BAB Z B L2 BB 7 B R 2 PR Sk IR BA B ) A

fiff 300 AT AL HALE . O T RBRIUT A 0 1 2 3 45 6 maSizer
S BB T R AR TSR s e a on ) [ ] ] [as]c] o]

IURF PP 50 64 R A B B AR BRI BA S . i
PR e BA B 3E 47 A BACRT Y B4 1 5 B0 R 25 R

fRan & 3. 10 iR,
fhm:lﬂ "‘ i‘mnzﬂ ﬂ"
VeV e

ZEAHEFEA S A.BAJA
front=0 ” front=1
rear=0 ‘0‘ rear=0 ‘w C
NFRY . /

RTEERIA 5] ABA
3.10  FEERIRE BA B A BRI HS A #R 4

B 3.9 “fiti B4

AT 1 ) 7 A ——— BN S R BA R B 0 a8 Sk AR S R front= =rear, A T fif R IX — 7]
R, ] >R — A A7t 590, BA B B 2 47 i maxSize — 1 A4 o6 K L BA 25 19 #2500 R
front= =rear, B\ A9 H € 55 1F 4 front= = (rear+1) % maxSize,

98 15 BA 51 26 FUT BA 31 26 1) Python i 5 R AL, AUZ 4 725 28 £ front Hil rear 1Y
16 8 LA B B 10 40 o A5t T AR Ak

G PRI A B B9 Python 15 5 #iib 4 F .

1 class CircleQueue(IQueue) :

2 def __init _(self,maxSize):

3 self.maxSize = maxSize # BAFI Y& KAFAH #0445

4 self. queueElem = [None] * self.maxSize # PAFI 117 %25 ]
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

(%] 3.5]

self.front = 0 # ¥EHNEILE
self.rear = 0 # F8[AAREICE N T — A6 o

def clear(self):
VRS
self. front = 0

self.rear = 0

def isEmpty(self):
OB

return self. rear == self. front

def length(self):
"R ] BB B R R T R AR

return (self.rear — self. front + self. maxSize) % self.maxSize

def peek(self):
"UREIBAE TR
if self. isEmpty():
return None
else:

return self. queueElen[ self. front]

def offer(self,x):
U BRE TR x ARSI BN ITER
if (self.rear + 1) % self.maxSize == self. front:
raise Exception("BAFIE ")
self. queueElen[ self.rear] = x

self.rear = (self.rear+ 1) % self.maxSize

def poll(self):
R BA T TR M R O R TR
if self. isEmpty():
return None
p = self.queueElen[self. front]
self.front = (self.front+ 1) % self.maxSize

return p

def display(self):
"R BAE P T TR
i = self.front
while i!= self. rear:
print(self.queueElem[i],end="")
1= (1+1) % self.maxSize

B JH T8 P A7 — 4~ BA S B BC2H K BE S N, BB B R 4 4331

A front Fl rear, 5 H R I AFI K BE CRPRT & e R A EO B9 A
7. Y rear KT 3% T front B PAFIK J&F Hy rear — front, 7] DA F /R N (rear—[ront+ |

N) %N 5 24 rear /T front i A Z1 8 73 B P A &8 43 i & 40 76 B 4L 2 48, oot R A HOk

ik oo

A X 5
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N—1—front, G A EE, BT ENEHN rear+ 1, FFE MMM rear— front+ N, %
R R AR DL T BASC BE T A U A (rear —front+N) 4N .

(%) 3.6) 747 8:4E ¥ % EnQueue (1), EnQueue (3), DeQueue, EnQueue (5),
EnQueue(7) .DeQueue .EnQueue(9) ZJ5 A B L E M B IC R 2 Hl =147 EnQueue(k)
RREER R AP\ DeQueue £R A ILE H BN,

iR LIRBAER TR A 3. 11 R

HEA A@
\ 1 3 (a) EnQueue( 1), EnQueue(3)
3 5 7 (b) DeQueue, EnQueue(5), EnQueue(7)
5 7 ] (c) DnQueue, EnQueue(9)

CERVE Y RtE
FrEABNE JCER A 5. BARBICE N 9.
3.2.4 #R7

i BA A P AR 2 S B ol T BRI BA 23530 £ BA S £ B R R BA & AT, AN A7 A A2 BA S Y
A AT B AT AT R OGO, BT LA B8 Sk 1 0, A ZOR 8 41 front Al rear 435
6 16] B E 5 ORI BARE 1 1, BT A 8 B I A 1) L 4R S R

P 3. 12 Firos ok BB E AT A BAERAE IS IR S22 4K

rear

s R E [ -

rear

fro

front

iy e Py i
E

rear

3.12  ABNERAE—HEBAFI

P 3. 13 B i D ik BA S BEAT 1 BB A i BRIR ZS A2 AL

rear

front
gy =y = T

rear

front

gy |/;|+---4ﬁ

front

3,13 BA BRI —HE BA )




FIH Node 28, 5 A3 Python i 5 & 40T -

1 class Node(object) :
2 def __init _(self, data = None, next = None) :
3 self.data = data
4 self.next = next
5
6 class LinkQueue(IQueue) :
7 def __init_ (self):
8 self. front = None # PA\H +84T
9 self.rear = None # BAREIE41
10
11 def clear(self):
12 TR BB s
13 self. front = None
14 self.rear = None
15
16 def isEmpty(self):
17 VIS A Sy s
18 return self. front is None
19
20 def length(self):
21 "R [ A F B R TR AR
22 p = self.front
23 i=0
24 while p is not None:
25 p = p.next
26 1 +=1
27 return i
28
29 def peek(self):
30 "UREIBAE TR
31 if self. isEmpty():
32 return None
33 else:
34 return self. front. data
35
36 def offer(self,x):
37 VOB TR < A BT RN LR
38 s = Node(x, None)
39 if not self. isEmpty():
40 self.rear.next = s
41 else:
42 self. front = s
43 self.rear = s
44
45 def poll(self):
46 "R B T 3R M BR TR R
47 if self. isEmpty():
48 return None

A X 5

o w W
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49 p = self.front

50 self. front = self.front.next
51 if p == self.rear: £ MR &8N RN T Z B rear
52 self.rear = None

53 return p. data

54

55 def display(self):

56 " BAE  T A TR
57 p = self.front

58 while p is not None:

59 print(p.data,end="")

60 p = p.next

3.2.5 #HAZATF

A G 1 R HE BA S5 T TR R (S 4% IR SE R S8 i 95 S DU AS RE 19 A2 0K L i 5 B AT 55
14 B AR BE A O A BRI . AR A R G v Y A R R A B B BERR AR — L e
(E RN HERR Y B8RP E L DE e v 1Oy 0 A SE PRAT ) 0 0 R 4 R 5 2 S ol D 0 e A 25 1, I
L ARAE 2 e B0 L SE 2 BN B R A8 BRI B2 R AR . 9 A0, AT EDBIL A% il HR A 55 BAS L % T 5
Ja B IR AT L A SURUL BT AE 55 4 T 23T B 5URCE A A9 AT 55 Jo 58 )i X AR R AT 55 1Y
S S5 AR B R SRS

DESE 2 BA B J2 12 3 BA S A4 B Al 22 B BA S v ) B8 o0 B 4 IROC B 7 Y (R EA T AT e
G, PSRN I A A B AT N BR 4R A B T PR AE BA B B A S SR A A R A A — E 1 A
FEHEAT . i 4 HR AL 5 2 A BAB 1) 45 38 £ ¢

R A R s 25 A8 0L S 9 A8 s mT LA SR TP A0 8 0 o A7 25 4 . (HL D T PR
M7 IR G e 4 i 9 J0 3R DA B PR e i 4l AR 0 3% T P B AT AR A A

1. RSB PASN T G il ik

1 class PriorityNode:

2 def __init__(self,data = None, priority = None, next = None) :
3 self.data = data # 7 & 19 50HE

4 self.priority = priority # &AL

5 self.next = next

2. JRELPABIZE I Ko 52 B

class PriorityQueue(IQueue) :
def __init__(self):
self. front = None # PA 154}
self.rear = None # BAREIR4EN

1
2
3
4
5
6 def clear(self):

7 VRS
8 self. front = None
9 self.rear = None
10

11 def isEmpty(self):



12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

def length(self):
"R [ BA S B B TR A

def peek(self):

|||£EM%‘?C%§!H
if self. isEmpty():

OB

return self. front is None

while p is not None:

return self. front. data

def offer(self,x, priority):
"R BOHE TC R x 4 ABASI priority i &
s = PriorityNode(x, priority, None)
if not self. isEmpty():
p = self.front
q = self.front
while p is not None and p. priority< = s.priority:
qQ=0p
p = p.next
£ LERAMER 3 FER
if p is None: # P\
self.rear.next = s
self.rear = s
elif p == self.front: & A
s.next = self.front
self. front = s
else: & PAH
g.next = s
s.next = p
else:

self. front = self.rear = s

def poll(self):

"R BT TT R M BR TR [

if self. isEmpty():
return None

p = self.front

self. front = self. front. next

if p == self.rear: # MR 1Y SR BAR Y SA T ZAE Y rear
self.rear = None

return p. data

A X 5

o w W
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62

63 def display(self):

64 "R BRE P T TR
65 p = self.front

66 while p is not None:

67 print(p.data,end="")
68 p = p.next

EE . A RIAR ] P, HE T E R R R AR IR S B8 K D BEAT R R B AR e K
AR ALK,

3. PRIEZBA SIS v H

(51 3.7  FIFHOL BB 05 B A R G i) o A8 A B0 () 0, SR A 56 90 s 1) i A S 3
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pg = PriorityQueue()
pg. offer(1,20)
pqg. offer(2,30)
pg. offer(3,10)

pqg. offer(4,50)

print ("R S B F R ")
while not pq. isEmpty() :

print(pg. poll())
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class MyStack:

def __init (self):

self.queuel = SgQueue(50)

self. queue2 = SgQueue(50)
def push(self, x: int) —> None:

self. queue2. offer(x)

while not self. queuel. isEmpty():

self. queue2. offer(self. queuel. poll())

self. queuel, self.queue2 = self.queue2, self.queuel
def pop(self) —> int:

return self. queuel. poll()
def top(self) —> int:

return self. queuel. queueElen[ self. queuel. front]
def empty(self) —> bool:

return self. queuel. isEmpty()
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class MyQueue:
def __init__(self):
self. stackl = SgStack(50)
self. stack2 = SqStack(50)
def move(self):
while not self. stackl. isEmpty():
self. stack2. push(self. stackl. pop())
def push(self,x):
self. stackl. push(x)
def pop(self):
if self. stack2. isEmpty() :
self. move()
return self. stack2. pop()
def peek(self):
if self. stack2. isEmpty() :
self. move()
return self. stack2. peek()
def empty(self):
return self. stackl. isEmpty() and self. stack2. isEmpty()
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class min_stack:
def __init_(self):
self.stack = SgStack(50)
self.min stack = SgStack(50)
self.min_ stack. push(math. inf)
def push(self,x):
self. stack. push(x)
self.min stack.push(min(x, self.min_stack. peek()))
def pop(self):
self.min stack. pop()
return self. stack. pop()
def top(self):
return self. stack. peek()
def getMin(self):
return self.min_ stack. peek()
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